

**RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL COMPLEMENTAR DE ORIENTAÇÕES PARA  
VERIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS – ProfEPT – IFG – CÂMPUS ANÁPOLIS**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Anápolis, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem através deste **RETIFICAR** a lista de candidatos Pretos, Pardos e Indígenas inscritos no Exame Nacional de Acesso (ENA) 2022, Edital ProfEPT 02/2022, retificado em 28/02/2023, **convocados para participar da Banca de Heteroidentificação**, conforme o que se segue:

Onde se lê:

CANDIDATOS CONVOCADOS	
ORDEM	NOME DO CANDIDATO
<del>1</del>	<del>Marciella Silveira de Carvalho</del>
2	Cátia Dias Marques
3	Francisco Ricardo Pereira dos Santos
4	Jhonatans da Silva Fernandes
5	Letícia Regina de Oliveira
6	Eliane Pereira de Souza Pina
7	Débora Oliveira da Silva (Suplente)
8	Francislane de Oliveira Domingos da Fonseca (Suplente)
9	Lillian Felicia Carneiro (Suplente)

Leia-se:

CANDIDATOS CONVOCADOS	
ORDEM	NOME DO CANDIDATO
1	Cátia Dias Marques
2	Francisco Ricardo Pereira dos Santos
3	Jhonatans da Silva Fernandes
4	Letícia Regina de Oliveira
5	Eliane Pereira de Souza Pina
6	Débora Oliveira da Silva (Suplente)
7	Francislane de Oliveira Domingos da Fonseca (Suplente)
8	Lillian Felicia Carneiro (Suplente)

Anápolis, 14 de março de 2023.

**KÁTIA CILENE**  
**DIRETORA-GERAL DO IFG – CÂMPUS ANÁPOLIS**  
**PORTARIA Nº 1.689/2021**